

# 10岁女童街头玩耍迷路

## 热心交警送其安全回家

本报8月16日讯 (通讯员 鞠晓 赵文芳 记者 张希文) 10岁女童与伙伴玩耍后,忘记回家的路,在河东区东兴路路边啼哭,民警多方打听寻找,及时帮助女童找到父母。

16日10时,河东交警车管所民警在执勤道路巡逻时,在辖区东兴路与新世纪酒店路口交会东南角,发现

一名女孩正在哭泣,民警遂上前询问。经询问得知,该女孩名叫巧巧(音),家是济宁市泗水县的,姓沈,父母都在河东打工,下午和几个伙伴玩耍,后来走散了,由于第一次来临沂,找不到回去的路,因害怕在路边哭了起来。

民警一边安慰,一边将巧巧带上警车,帮她寻找回家的路。巧巧不知道父母的

电话,一会说家在黄山路,一会又说在孟于埠,根本分不清地方。

无奈之下,民警带着巧巧到孟于埠一带查找,一路上,巧巧都表示不认识这些地方。民警又驱车带着她往黄山路赶去,希望她看到沿路的商店、超市,能够记得家的具体位置,当车子行驶到河东公安分局门口时,巧

巧一脸兴奋地对民警说,“就是这条路,再往前走就到了。”

随后,民警根据巧巧的指引将其安全送回家,巧巧的父母正为寻找孩子着急。据了解,沈某夫妻俩一直在河东打工,孩子也是趁放暑假的机会来往几天,由于不认识路,便发生了这样的事。

## 无证小货撞人 逃跑遇警被捉

本报8月16日讯 (通讯员 吴云富 记者 张希文) 无证驾驶小货车撞倒人,不施救,不报警,驾车而逃,没想到逃逸路上被迎面赶来的民警截获,肇事逃逸嫌疑人李某被当场抓获。

8月15日17时3分左右,莒南县十字路镇的李某无证驾驶鲁Q3M708号轻型小货车,沿240线由南向北行驶,至费县石井镇驻地北加油站路段时,与来临沂打工的一枣庄籍摩托车驾驶人相撞,致摩托车

驾驶人受伤、车辆部分受损。小货车左侧被撞严重变形,前挡风玻璃破碎。

肇事后,李某驾车逃逸,逃跑中,李某遇到了前来处理事故的费县交警警车。小货车明显的撞击痕迹一下子引起了民警的注意,民警当即将小货车截获。

经民警调查,李某对自己无证驾驶撞人后逃跑的行为供认不讳。目前李某已被治安拘留,案件正在进一步审理过程中。

## 邻居没有关门 偷了三万就走

本报8月16日讯 (通讯员 赵云昌 李靖 记者 吴慧) 一粮油市场店主离开时忘记关门,对门经营户看见后趁机下手,偷走三万元。8月13日,涉嫌盗窃罪姚某被罗庄区检察院批捕。

姚某是一粮油公司的个体经营户。2010年8月3日14时许,姚某看见对门店主薛某敞着门离开门头。姚某经常到对门串门,知道保险柜钥匙存放地方。姚某遂窜进薛某的门头,找到钥匙,打开保险柜,在一大堆现金中拿走三万元,若无其事返回门头。

当天下午5时,

薛某进货付货款时,发现保险柜内现金缺失报案。公安机关调取市场监控录像,发现姚某有作案嫌疑,遂于当晚到姚某家中询问,其拒不承认,直到公安人员告诉“作案过程已被监控录像”后才承认盗窃事实,并主动将藏匿在家中储藏室的三万元现金交给公安人员。次日,姚某被刑事拘留。

8月6日,姚某被提请检察机关审查批捕。检察机关审查后认为,虽然姚某盗窃的现金已退还,但因其盗窃的现金数额巨大,可能处“三年以上有期徒刑”,遂依法对其作出批捕决定。



### 险!

16日下午,在市区小埠东橡胶坝,不少市民在开闸泄洪后仍然站在坝下湍急的水流中捕鱼,让人捏一把汗。

记者 廖杰 摄

## 四男子仨月盗窃 60 余起

### 涉案价值 15 万元

本报8月16日讯 (通讯员 苏洪青 记者 张涛) 四名男子结成团伙入室盗窃,短短3个月内盗窃作案60余起,涉案价值15万元。8月15日,沂南县公安局刑侦大队将这一特大入室盗窃犯罪团伙彻底打掉,4名团伙成员全部落入法网。

今年5月以来,沂南县公安局先后接到数起入室盗窃的报案。民警通过对这几起案件作案手法和案发地点比对分析,认为

近期连续发生的入室盗窃案件系同一伙人所为。在专案组加大侦查工作力度的同时,各派出所组织辖区各村居加大了站岗巡逻力度。此外,沂南县警方对可疑人员、可疑车辆进行实时监控,在全县织起了一张搜捕犯罪分子的天罗地网。

8月15日,专案组民警获取一条重要线索,锁定了犯罪嫌疑人的行踪,迅速收网实施抓捕,将4名团伙成员全部抓获归案。经查,自今年5月以来,犯罪嫌

疑人孙某、陶某、杜某、张某等人结成团伙,时分时合,交叉作案,驾驶面包车、摩托车等交通工具,先后窜至费县及沂南县县城、张庄、砖埠、青驼、大庄等地,持自制“L”型工具,撬门别锁入户盗窃作案60余起,盗得电视机、电动车、摩托车、首饰、香烟及现金等物品一大宗,涉案价值15万余元。

目前,上述四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。